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Šachové úlohy

V úlohách je na tahu bílý.
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Úloha č. 171 (E. Palkoska)
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Úloha č. 172 (E. Palkoska)
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Úloha č. 173 (E. Palkoska)
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Úloha č. 174 (E. Palkoska)
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Úloha č. 175 (E. Palkoska)
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Úloha č. 176 (E. Palkoska)
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Úloha č. 177 (E. Palkoska)
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Úloha č. 178 (E. Palkoska)
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Úloha č. 179 (E. Palkoska)
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Úloha č. 180 (E. Palkoska)
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Úloha č. 181 (V. Císař)
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Úloha č. 182 (V. Císař)
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Úloha č. 183 (V. Císař)
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Úloha č. 184 (V. Císař)
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Úloha č. 185 (V. Císař)
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Úloha č. 186 (V. Císař)
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Úloha č. 187 (V. Císař)
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Úloha č. 188 (V. Císař)
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Úloha č. 189 (V. Císař)
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Úloha č. 190 (V. Císař)
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Úloha č. 191 (V. Císař)
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Úloha č. 192 (V. Císař)
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Úloha č. 193 (V. Císař)
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Úloha č. 194 (V. Císař)
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Úloha č. 195 (V. Císař)
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Úloha č. 196 (V. Císař)
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Úloha č. 197 (V. Císař)
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Úloha č. 198 (V. Císař)
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Úloha č. 199 (V. Císař)
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Úloha č. 200 (V. Císař)
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Úloha č. 201 (V. Císař)
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Úloha č. 202 (V. Císař)

[image: image403.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image404.wmf](8)

 

g5

 

d7,

 

Pa5,

 

Jh6,

 

Ja6,

 

Sf8,

 

Sa8,

 

Kd4,

 

:

Č

(7)

 

d2

 

Pc2,

 

Jf4,

 

Jc4,

 

Vc5,

 

Dg6,

 

Ke1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 203 (V. Císař)
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Úloha č. 204 (V. Císař)
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Úloha č. 205 (M. Feigl)
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Úloha č. 206 (M. Feigl)
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Úloha č. 207 (M. Feigl)
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Úloha č. 208 (M. Feigl)
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Úloha č. 209 (M. Feigl)

[image: image417.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image418.wmf](4)

 

f3

 

e5,

 

Pd7,

 

Kd6,

 

:

Č

(9)

 

h6

 

g5,

 

e2,

 

b4,

 

Pb2,

 

Jd5,

 

Sb3,

 

De1,

 

Ka8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 210 (L. Prokeš)
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Úloha č. 211 (L. Prokeš)
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Úloha č. 212 (L. Prokeš)
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Úloha č. 213 (A. Klír)
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Úloha č. 1 (E. Plesnivý) (2X)
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Úvodník je fantastický, bílý obětuje dámu, černý ji může vzít dokonce se šachem. To je síla. Zde se také uplatňuje princip průsečíkového pole (Nowotného téma), neboť aspoň jedna linka zůstane přerušená. V jednotlivých variantách je využito hmoty i síly bělopolného střelce, kterým si bílý odšáchne. Střelec svoji silou odebírá únikový prostor 1. druhu (hlídá pole c2), svoji hmotou v jednotlivých variantách odebírá únikový prostor 2. druhu, 3. druhu i 4. druhu (kryje krále před šachem). V jedné variantě černý dostává mat dvojšachem, škodlivý motiv je v tom, že pole c2 je ucpané.

Úloha č. 2 (E. Plesnivý) (3X)
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Škodlivý motiv tkví v tom, že střelec nyní nešachuje. Jinak by bílý neměl tah 
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Pozor: tato úloha obsahuje silnou svůdnost 
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. Bílá dáma ucpala pole d4 věži, takže bílý nemá tah 
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Úloha č. 3 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:

[image: image444.wmf]Vg4!

 

1.

 tempo



[image: image445.wmf];

Ú.P.

mat

Vg5

 

3.

 

Ú.P.;

Kh5

 

,

Jxf5

 

2.

 

f5;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image446.wmf]mat;

Sg5

 

3.

 

f5;

 

Vg8,

 

2.

 

e5;

1.

K




[image: image447.wmf]mat;

Sg7

 

3.

 

e5;

 

Sxf6,

 

2.

 

e6;

1.

K


Při minimálním materiálu vznikají působivé matové obrazce.
Úloha č. 4 (E. Plesnivý) (3X)
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Škodlivý motiv je v tom, že je nyní otevřený g–sloupec.
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Černý uzavřel jednu linku, otevřel druhou, v tom je škodlivý motiv.
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Zajímavá je oběť věže, též oběť střelce v úvodníku.

Úloha č. 5 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že pěšec na c3 je nyní blokován.


[image: image457.wmf];

Ú.P.

mat

Da8

 

3.

 

Ve5;

2.

  

mat;

De6

 

3.

 

hr.

 

Kf7,

 

2.

 

Vh5;

1.

Æ

=

Û

K

K


Úvodník, kde se král vystaví možnosti napadení, je překvapující.
Úloha č. 6 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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V této úloze se objevuje téma ražení dráhy (bristolské téma) ve 2 směrech. Věž jakoby razí dámě dráhu.
Úloha č. 7 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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Zde se vyskytuje idea uvolnění pole s tempem.
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 (mat s využitím vazby)

Vyjde i po 
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 pak vynikne princip koňské diagonály.
Úvodník je paradoxní, bílý nastaví dámu na braní.
Úloha č. 8 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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Úvodník je překvapující, bílý nastaví jezdce na braní. Projevuje se zde skvělá souhra dámy a jezdců.
Úloha č. 9 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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 (idea odlákání)
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Bílý pomocí oběti dámy v úvodníku přilákal černé figury na nevýhodná pole. Chce-li černý pokrýt mat, přeruší působnost jiné figury a umožní mat jinak. Je zde skvěle zpracovaná římská idea.
Úloha č. 10 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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(nelze 
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Je to pěkná úloha, uplatní se zde idea přerušení působnosti figury, uvolnění linky s tempem, odlákání spojené s obětí dámy.
Úloha č. 11 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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Zde se uplatní idea odstranění figury a odlákání. Oběť dámy je hezká, vzniklý mat po 
jejím braní je působivý.
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Po braní dámy jednou z věží vznikne neobyčejná situace. Černý přes velkou materiální převahu nemůže zabránit matu.
Úloha má zajímavý úvodník, bílý nastaví dámu na braní. Tím dočasně omezí působnost věží.

Úloha č. 12 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a jezdců.
Úloha č. 13 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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Maty pěšcem s využitím vazby jsou vskutku působivé. Uplatní se zde idea odlákání ve snaze odvázat střelce.
Úloha č. 14 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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Zde se vyskytují 2 rovnoběžné koňské diagonály.
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Hrozba vyjde i po 
[image: image511.wmf]Vxa5;

2.

K

 pak se vyskytují 2 kolmé koňské diagonály.
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Hrozba vyjde i po 
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 pak se vyskytují 2 kolmé koňské diagonály.
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Je to hezká úloha.
Úloha č. 15 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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Úvodník, kde bílý obětuje dámu, je opravdu bombou.
Úloha č. 16 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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Ve variantě 
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 vynikne koňská diagonála.
V této úloze je skvěle zpracované téma záklopka a ucpání pole.
Úloha č. 17 (E. Plesnivý) (3X)

Řešení:
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Účelem úvodníku je uvolnit dráhu střelci, aby mohl šachovat.
Úloha č. 18 (J. Dobruský) (2X)

Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví věž na braní.
Úloha č. 19 (J. Dobruský) (2X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Je to hezká miniaturní úloha.

Úloha č. 20 (J. Dobruský) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv tkví v tom, že černý nyní nemá tah 
[image: image546.wmf]Jd7

, kterým by mat pokryl. Je zajímavé, jak po braní věže černý střelec odebírá únikový prostor.
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 (koňská diagonála)

Škodlivý motiv tkví v tom, že je nyní odkryta působnost bílého střelce (
[image: image548.wmf]Ú.P.
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).
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Škodlivý motiv tkví v tom, že je nyní odkryta dráha dámy, která může dát mat.
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Úvodník je překvapující, bílý nastaví dámu na braní. Po jejím braní vznikají působivé maty.
Úloha č. 21 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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Vznikají dva podobné epoletové maty, kde pěšci jako nárameníky odebírají králi únikový prostor. Jde o tzv. různobarevné echo.
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Zde je ve 2. tahu opět černý vytempován, vznikají působivé maty.

Úloha č. 22 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:

[image: image557.wmf]Sa7!

 

1.

 hrozí: 
[image: image558.wmf];

Ú.P.

mat

Sf5

 

3.

 

Ú.P.;

Ke4

 

,

Db8

 

2.

Æ

=

Û

Î

+



Vzniká čistý působivý a epoletový mat po úhlopříčkách.
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 (mat dámou a dvojicí střelců je také působivý)
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Úloha č. 23 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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V této úloze je pozoruhodné, jak lehké figury zatahují matovou síť.
Úloha č. 24 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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Oběti věže v posledních 2 variantách jsou nádherné, rovněž je zajímavé uplatnění dvojšachu. Po braní věže vznikají působivé maty, kde jsou 2 koňské diagonály a 1 střelcová, všechny rovnoběžné.
Úloha č. 25 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy je fantastická.
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Oběť věže je také zajímavá.
Úloha č. 26 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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Je to hezká miniaturní úloha. Lehké figury zatahují matovou síť pozoruhodným způsobem.
Úloha č. 27 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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Pozor: 
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Fantastický manévr, bílý král přeruší působnost střelce, aby nenastal pat.
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur. To je síla, bílý nechá po úvodníku věž na braní. Matovou síť pak zatahují král, střelec a pěšci.
Úloha č. 28 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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Úvodník, kde bílý nastaví dámu na braní, je opravdu bombou.
Úloha č. 29 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
Je to hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 30 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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 (duál v matu)
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Úloha č. 31 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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hrozí též: 
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Takový čistý mat s využitím vazby a koňské diagonály je působivý.
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Zde je duál v hrozbě.
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Oběť dámy v této variantě je bombastická. Po braní dámy vznikne čistý působivý mat.
Úloha č. 32 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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Úvodník je překvapující, bílý nastaví dámu na braní. Po jejím braní vznikají čisté působivé maty, kde se uplatní princip koňské diagonály.
Úloha č. 33 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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Maty dvojšachem jsou působivé.
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Oběti dámy v jednotlivých variantách jsou nádherné.
Úloha č. 34 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
Varianty, kde se obětuje věž, jsou zajímavé.
Úloha č. 35 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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Úvodník je překvapující, jezdec vstoupí na „bodák“. Varianta s obětí dvou jezdců je také zajímavá.
Úloha č. 36 (J. Dobruský) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy za účelem zavlečení je opravdu bombou.
Úloha č. 37 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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V této variantě bílý ve 2. tahu opět tempuje, dáma pak dává mat. Věže odebírají králi únikový prostor.



[image: image655.wmf];

Ú.P.

mat

Jxg4

 

3.

 

Ú.P.;

Kf2

 

,

Dd1

 

2.

 

Kg1;

 

1.

Æ

=

Û

Î

+

K


V této variantě vyniká síla dámy, odebírá králi 5 ústupových polí (5 prvků z Ú.P.). Také se zde markantně uplatňuje princip koňské diagonály (
[image: image656.wmf]Ú.P.

Ke3

Ï

). Vlastí figury též odebírají únikový prostor.

V obou případech jde o tzv. čistý mat.

Úloha č. 38 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 39 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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Zde se vyskytuje různobarevné echo, vznikají podobné působivé matové obrazce.
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 (duál v matu)
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Je to hezká úloha s minimálním materiálem. Idea zavlečení pomocí oběti pěšce je také zajímavá.
Úloha č. 40 (J. Smutný) (3X)
Řešení:

[image: image667.wmf]Vc2!

 

1.

 tempo



[image: image668.wmf];

Ú.P.

mat

Ve2

 

3.

 

Ke4;

 

Se5,

 

2.

 

b6;

1.

Æ

=

Û

K




[image: image669.wmf]mat;
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V této úloze se projevuje skvělá souhra věže a lehkých figur.
Úloha č. 41 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 42 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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Je to pěkná úloha, objevuje se zde téma „ražení dráhy“. Manévry bílé dámy jsou také zajímavé. Pozoruhodným způsobem též pěšci odebírají králi únikový prostor.
Úloha č. 43 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý obětuje věž.
Úloha č. 44 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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V této úloze se vyskytují zajímavé manévry a maty.
Úloha č. 45 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 46 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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Vzniká hezký epoletový mat.
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 (koňská diagonála)
Úvodník, v němž jezdec skočí „na bodák“, je fantastický.
Úloha č. 47 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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V poslední variantě vzniká působivý mat po úhlopříčkách.
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý nastaví jezdce na braní.
Úloha č. 48 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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Mat pěšcem je jistě působivý.
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 (duál v matu)
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Opět vzniká působivý mat pěšcem.
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Úloha č. 49 (J. Smutný) (3X)
Řešení:
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Takový mat dámou z dálky je jistě působivý.
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Úloha č. 50 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Krásná úloha, vznikají zde také epoletové maty. Škodlivý motiv tahu většinou tkví v tom, že pole je ucpané, tj. vlastní figura odebírá králi únikový prostor.
Úloha č. 51 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Vznikají zde 2 působivé maty s uplatněním principu koňské diagonály. Zvlášť působivý je mat, kde se navíc uplatňuje vazba věže.
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Mat v této variantě je také působivý. Škodlivý motiv tkví v tom, že je nyní přerušena působnost černé věže. Černý sice odkryl působnost střelce, ale přerušil působnost věže. Uplatňuje se zde tzv. záklopka.
Úloha č. 52 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Vzniká čistý mat s uplatněním principu koňské diagonály. Škodlivý motiv je v tom, že dáma nyní kontroluje 3. řadu.
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Opět vzniká čistý působivý mat, tentokrát se ho účastní i bílý král, tj. též odebírá únikový prostor.
Úloha č. 53 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý epoletový mat.
Úvodník, kde bílý jezdec skočí na „bodák“, je opravdu zajímavý.

Úloha č. 54 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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 (působivý epoletový mat)
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, kde dámská a koňská jsou rovnoběžné, střelcová je na ně kolmá.
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Úloha č. 55 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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 (Vzniká hezký epoletový mat.)
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Úloha č. 56 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Zajímavá oběť dvou jezdců.


[image: image770.wmf]mat;

Dd5

 

3.

 

a

 

Jc6,

 

2.

 

Kd6;

1.

K




[image: image771.wmf]Kd6)

 

po

 

(i

 

mat;

Jc4

 

3.

 

a

 

Jb3,

 

2.

 

c6;

1.

K

 (koňská diagonála)


[image: image772.wmf];

Ú.P.

mat

Dd7

 

3.

 

Ú.P.;

Kxd4

 

,

Jc4

 

2.

 

c5;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K

 (epoletový mat)
Úloha č. 57 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Zajímavý manévr, bílý nechá věž na braní.
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Takový mat pěšcem je také působivý.
Úloha č. 58 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Poslední 4 varianty jsou analogické, uplatňuje se v nich princip koňské diagonály. Škodlivý motiv tkví vtom, že jisté pole je ucpané jezdcem, který odebírá únikový prostor. Ve 2 variantách jsou dámská a koňská diagonála rovnoběžné, ve 2 variantách jsou dámská a koňská diagonála kolmé
Je to vskutku vynikající úloha.

Úloha č. 59 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Zde se vyskytuje manévr uvolnění linky s tempem.
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Úloha č. 60 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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 (duál v matu)
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Je to vskutku fantastický manévr, kde bílý nastaví věž.

Úloha č. 61 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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 (epoletový mat)
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Fantastická varianta, bílý po sebrání koně ještě obětuje střelce. Vznikne krásný 
epoletový mat.
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Úloha má překvapující úvodník, jezdec vstoupí na „bodák“.
Úloha č. 62 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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 (stejnobarevné echo)
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Úloha č. 63 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, dámská je rovnoběžná s koňskou.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nechává jezdce na braní.
Úloha č. 64 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Takový mat se jen tak nevidí.
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 (idea zavlečení)
Úloha č. 65 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý nastaví jezdce na braní. Vznikají působivé a známé matové obrazce.
Úloha č. 66 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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 (věž nyní odebírá Ú.P.)


[image: image843.wmf];

Ú.P.

mat

Dc6

 

3.

 

Ú.P.;

Kb5

 

,

Vxc7

 

2.

 

Kxc4;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image844.wmf]mat;

Sc3

 

3.

 

Ú.P.;

Kd4

2.

Î

K




[image: image845.wmf];

Ú.P.

Dd5mat

 

3.

 

Ú.P.;

Kxc4

 

,

V(x)d7

 

2.

 

Jd7(Je6);

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image846.wmf]mat;

Dd5

 

3.

 

Ú.P.;

Kc5

 

2.

Î

K



Zde se vyskytuje stejnobarevné echo.
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 (pěšec nyní odebírá Ú.P.)
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Úloha č. 67 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, který se jen tak nevidí.
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 (koňská diagonála)
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V této úloze se projevuje skvělá souhra lehkých figur a krále. Vznikají zde také různobarevná echa.
Úloha č. 68 (L. Cimburek) (3X)
Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a střelců. Vznikají působivé epoletové maty.
Úloha č. 69 (J. Chocholouš) (2X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
Úloha má zajímavý úvodník, bílý král přeruší působnost bílé dámy.
Úloha č. 70 (J. Chocholouš) (2X)
Řešení:
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To je fantastický manévr, bílý představí jezdce s matem.

Navíc se uplatní koňská diagonála.
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Vznikl působivý mat po úhlopříčkách s uplatněním vazby.
Úloha má zajímavý úvodník, bílý jezdec skočí na „bodák“.
Úloha č. 71 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:

[image: image872.wmf]Db7!

 

1.

 hrozí: 
[image: image873.wmf]mat;

De4

 

3.

 

Ú.P.;

Kf5

 

,

Ve8

 

2.

Î

+




[image: image874.wmf]mat;

Vd8

 

3.

 

Ú.P.;

Kd6

 

,

De4

 

2.

 

Kxe5;

 

1.

Î

+

K
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Pole d5 je nyní ucpané, střelec odebírá králi únikový prostor. V tom tkví škodlivý motiv.
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[image: image877.wmf];
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Škodlivý motiv tkví v tom, že černý nemůže mat dámou na f7 nijak pokrýt. Také sám král si odebírá únikový prostor tím, že přerušuje působnost střelce. Bílý musí táhnout střelcem na pole b8, aby kontroloval diagonálu b8‑h2, nepřekážel ostatním figurám, nebylo možno ho sebrat. Střelec totiž odebírá králi 2 ústupová pole (2 prvky z Ú.P.).
Úloha č. 72 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách. Černý jezdec odebírá únikový prostor dokonce dvojím způsobem.
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Úvodník je překvapující, bílá věž vstoupí na „bodák“.
Úloha č. 73 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 74 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úvodník je překvapující, bílý nastaví věž na braní.
Úloha č. 75 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Je to skvělá úloha od našeho mistra.
Úloha č. 76 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Vznikají zde symetrické varianty, ve kterých je využito hmoty i síly bílé věže. Škodlivý motiv je v tom, že černá věž odebírá králi únikový prostor.
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Hezká úloha, ale bílý hrozí již matem ve 2. tahu a je zde duál v hrozbě.
Úloha č. 77 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý epoletový mat.
Úloha č. 78 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
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Varianty s obětí dámy jsou nádherné. Škodlivý motiv je v tom, že úhlopříčka je ucpaná, tj. bílý král není v šachu od střelce. Proto může bílý dát dalším tahem mat.
Úloha č. 79 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:

[image: image926.wmf]Sh7!

 

1.

 tempo



[image: image927.wmf]mat;

Vxd5

 

2.

 

8;

Vc6

 

1.

-

K




[image: image928.wmf];
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Skvělý manévr, bílý obětuje věž za účelem odlákání a ucpání pole. Vzniká čistý působivý mat, kde se uplatní koňská diagonála (rovnoběžná se střelcovou).
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Zde se uplatní idea odblokování pěšce. Vzniká také působivý mat. Škodlivý motiv je v tom, že pole d4 je nyní ucpané.
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Úloha č. 80 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Je to dobrá úloha se skvělými manévry dámy.

Úloha č. 81 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úvodník je paradoxní, bílý vstoupí s jezdcem na „bodák“ a navíc nechá střelce na braní.
Úloha č. 82 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 83 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 84 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 85 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 86 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úvodník, kde dáma vstoupí na „bodák“, je vskutku překvapující.
Úloha č. 87 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Je to hezká úloha, vyskytují se v ní epoletové maty.
Úloha č. 88 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Je to vynikající úloha.
Úloha č. 89 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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 (pozoruhodný návrat dámy)
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Úloha č. 90 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:

[image: image998.wmf]Ke3!

 

1.

 tempo



[image: image999.wmf];

Ú.P.

mat

Jb7

 

3.

 

Ú.P.;

Kc5

2.

   

mat;

Jb7

 

3.

 

Ú.P.;

Ka5

 

,

Jd4

 

2.

 

d5;

1.

Æ

=

Û

Î

Î

+

K

K



Vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály.
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 (koňská diagonála)
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Je to hezká miniaturní úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 91 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Je to zajímavá úloha s tempovým pokračováním. Maty v posledních 2 variantách jsou čisté, symetrické, jsou tam 2 koňské diagonály (kolmé na sebe).
Úloha č. 92 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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 (čistý mat)
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Úvodník, v němž bílý obětuje dámu, je vskutku bombastický. Dáma vstoupí na „bodák“. Po braní dámy vznikají působivé maty pěšcem.
Úloha č. 93 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Je to hezká úloha s minimálním materiálem bílého.
Úloha č. 94 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úvodník, kde bílý nechává dámu na braní, je překvapující.
Úloha č. 95 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Zajímavým způsobem bílý pěšec odkrývá šach v jednotlivých variantách. Vyskytuje se zde stejnobarevné i různobarevné echo.
Úloha č. 96 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Fantastická oběť dámy za účelem zavlečení krále. Po braní dámy vzniká působivý mat, kde se uplatňuje princip koňské diagonály.
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Úloha č. 97 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách.
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Úvodník, kde bílý nechá černému možnost šachování, je překvapující.
Úloha č. 98 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Oběť dámy je fantastická.
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 (2 koňské diagonály)
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 (koňská diagonála)

V této variantě vzniká působivý epoletový mat.
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Úloha č. 99 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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lze i efektní: 
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 (duál v hrozbě)
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Oběť dámy v této variantě byla efektní. Vznikl působivý epoletový mat.
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Oběť věže v této variantě byla rovněž efektní.
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Úloha č. 100 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Vznikají působivé symetrické epoletové maty. Škodlivý motiv je v tom, že jedno pole je ucpané jezdcem.
Úloha č. 101 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
Oběť věže v poslední variantě je efektní. Vzniklý mat je čistý a působivý, uplatní se koňská diagonála.
Úloha č. 102 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úvodník je překvapující, bílý nastaví jezdce (koně) na braní.

Úloha č. 103 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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 (hezký manévr dámy)


[image: image1089.wmf]mat;

Dxd6

 

3.

 

Jxd6;

2.

   

;

Ú.P.

mat

Jc7

 

3.

 

hr.

 

Da6,

 

2.

 

Jf7;

1.

K

K

Æ

=

Û


Je to hezká úloha s bohatým obsahem. Drobnou vadou na kráse je to, že se prvním tahem bere, což není v úlohách obvyklé.
Úloha č. 104 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a jezdců. V každé variantě se elegantně uplatní princip koňské diagonály.
Úloha č. 105 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Je to hezká úloha, ale málo variant a krátká hrozba.
Úloha č. 106 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Mat, který vznikne po tahu pěšcem, je čistý a působivý.
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Je to hezká úloha, vznikají v ní působivé maty.
Úloha č. 107 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
Je to hezká úloha, ale málo variant.
Úloha č. 108 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Je to hezká úloha, vyskytuje se v ní různobarevné echo.
Úloha č. 109 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 110 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:

[image: image1118.wmf]Da8!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1119.wmf]mat;

Dxb7(Dxg2)

 

3.

 

Ú.P.;

Vb7(Vg2)

 

,

Vf2

 

2.

Î

+




[image: image1120.wmf]mat;

3.Dg2(Dh1)

 

Ú.P.;

Kxh2

 

,

Vg1

 

2,

 

Va7;

1.

Î

+

+

K




[image: image1121.wmf]pat)

Vf2

 

(2.

  

mat;

Dh8

 

3.

 

Kxh2;

 

Vg7,

 

2.

 

Vb7;

1.

K




[image: image1122.wmf]mat;

Dh8

 

3.

 

i

  

mat;

Dg2

 

3.

 

Ú.P.;

Kxh2

 

,

Ú.P.

Vxg4

 

2.

 

;

Vg4

1.

Î

+

Î

+

K




[image: image1123.wmf]mat;
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Pozor: 
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Zajímavá je varianta s tempovým pokračováním. Vzniká působivý mat.
Úloha č. 111 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:

[image: image1126.wmf]De8!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1127.wmf]mat;

Sf6

 

3.

 

i

 

mat;

Jf3

 

3.

 

hr.

 

De5,

 

2.




[image: image1128.wmf]mat;
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Je zde zpracováno téma „ucpání pole“.
Úloha č. 112 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Takový mat dámou je jistě působivý. Pěšci odebírají králi únikový prostor.
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Je to opravdu skvělá úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 113 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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V této úloze je skvělým způsobem zpracováno téma braní mimochodem.
Úloha č. 114 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 115 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Úvodník je překvapující, bílý nastaví věž na braní.

Úloha č. 116 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Vznikl působivý epoletový mat po úhlopříčkách.
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V této úloze se vyskytují zajímavé manévry spojené s proměnou pěšce v jezdce.
Úloha č. 117 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Takový skoro čistý mat pěšcem je působivý.
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Je to hezká úloha se zajímavými manévry.

Úloha č. 118 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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To je síla. Bílý král se vystaví možnosti napadení, bílý dostane šach 2x po sobě a přece vynutí mat. To se jen tak nevidí.
Úloha č. 119 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)

Vznikl čistý působivý mat, kde koňská diagonála je kolmá na střelcovou.
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Mat dámou, pěšcem a střelcem je také působivý.
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mat;

Dc5

 

3.

 

i

 

(lze

 

mat;

Db3

 

3.

 

Ú.P.;

Kxc4

 

,

Vxd6

 

2.

 

Sg7;

1.

Î

+

K

 (duál v matu)
Úvodník je překvapující. Bílý nastaví jezdce na braní, navíc nechá na braní také věž.
Úloha č. 120 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Vyskytuje se tam duál v matu.
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Vzniká čistý působivý mat dámou a 2 lehkými figurami.
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Úvodník je překvapující, bílý jezdec vstoupí na „bodák“.
Úloha č. 121 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
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 pak vynikne princip koňské diagonály.
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Ú.P.

mat

Sb4

 

3.

 

Ú.P.;

Kd2

 

,

Da7

 

2.

 

Ke3;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image1204.wmf]mat;

Sb4

 

2.

 

Kc3;

1.

K




[image: image1205.wmf]mat;

Dd6

 

3.

 

Ú.P.;

Ke5

 

,

Sb4

 

2.

 

Se3;

1.

Î

+

K


Úloha č. 122 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Po braní věže vzniká působivý epoletový mat.
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Je to hezká úloha. Jezdec a pěšec vytvářejí pro černého krále neprůchodnou zónu.
Úloha č. 123 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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Takový mat dámou z dálky je působivý.
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Oběť dámy za účelem zavlečení krále je fantastická.

Úloha č. 124 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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 (duál v hrozbě)
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 (koňská diagonála)

Je to hezká úloha s působivými maty.
Úloha č. 125 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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 (epoletový mat)
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 (mat s využitím vazby)
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 (mat s využitím vazby)
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví věž na braní. Maty s využitím vazby jsou také působivé.
Úloha č. 126 (J. Chocholouš) (3X)
Řešení:
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 (stejnobarevné echo)
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Vzniká působivý a čistý mat po úhlopříčkách, střelcová a koňská jsou rovnoběžné, 
dámská je na ně kolmá.
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 (v této variantě vznikl trojpěšec)
Úloha č. 127 (O. Duras) (2X)
Řešení:
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Je to hezká miniatura.

Úloha č. 128 (O. Duras) (3X)
Řešení:
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Jistě je takový matový obrazec působivý. Dáma váže pěšce na poli e6, tím odebírá únikový prostor. Černý ho již nemůže představit, ani vzít věž. Tahem 
[image: image1252.wmf](e5)

 

exd5

 by černý sice unikl ze šachu od věže, ale odkryl by šach od dámy, tudíž 
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Opět se dáma podílí na odebírání únikového prostoru tím, že váže pěšce na poli e6, tj. 
[image: image1258.wmf]Ú.P.
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 Černý by sice unikl ze šachu od věže, ale odkryl by šach od dámy.
Úloha má zajímavý úvodník, bílý nastaví věž na braní.

Úloha č. 129 (O. Duras) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý matový obrazec, kde mat dává pěšec, střelec a jezdec tvoří pro krále neprůchodnou zónu.
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Po braní věže vzniká opět čistý mat. Škodlivý motiv tkví v tom, že věž nyní není na d-sloupci.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole d3 je teď ucpané, tj. pěšec odebírá únikový prostor.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole e5 je teď ucpané, tj. pěšec odebírá únikový prostor.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole f5 je teď ucpané, tj. pěšec odebírá únikový prostor. Opět vzniká působivý matový obrazec. Všimněme si, jak je využito hmoty i síly bílého pěšce na poli f2. Pěšec svoji hmotou odebírá únikový prostor 3. druhu, svoji silou odebírá únikový prostor 1. druhu. Dáma nyní kontroluje pole d3, čímž též odebírá únikový prostor.
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 a mat v dalších 2 tazích nelze vynutit.
Poznámka: Oldřich Duras byl také vynikající hráč i úlohář.

Úloha č. 130 (O. Duras) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 131 (O. Duras) (3X)
Řešení:
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[image: image1279.wmf]mat;

Db4

 

3.

 

Ú.P.;

Kc5

 

,

Dxd2

 

2.

 

Vc1;

1.

Î

+

K
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Úloha má překvapující úvodník, bílý král se vystaví možnosti šachu. Oběti dámy v hlavních variantách jsou také fantastické. Vznikají čisté maty, v jedné variantě jsou dokonce 2 koňské diagonály.
Úloha č. 132 (O. Duras) (3X)
Řešení:
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Mat s využitím vazby věže a koňské diagonály je působivý.
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Úloha má paradoxní úvodník. Bílá dáma odváže černého jezdce a vstoupí do „vidliček“. Vznikají potom působivé maty.
Úloha č. 133 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Jistě je takový obrazec matu dvojšachem působivý. Bílý obětí dámy vlákal krále do dvojšachu a pak dal mat. Věž na poli f8 nyní odebírá únikový prostor, v tom tkví škodlivý motiv.
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Vzniká opět působivý matový obrazec. Černý nemůže představit věž, protože je vázána. Zajímavým způsobem je zde využito hmoty i síly bělopolného střelce. Ten kryje bílého krále před šachem (odebírá únikový prostor 4. druhu) a současně odebírá únikový prostor 1. druhu.
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[image: image1301.wmf];
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Opět vznikají působivé matové obrazce. Mat věží a dvojicí střelců je také působivý.
Úvodník je také fantastický, bílý obětuje dámu, tj. dáma vstoupí na bodák.
Úloha č. 134 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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 (epoletový mat)
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Opět vzniká působivý epoletový mat.
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Zajímavá varianta s tempovým pokračováním. Táhnout se musí. Mat s využitím vazby je také působivý.
Úloha č. 135 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Takový mat pěšcem je jistě působivý.
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 136 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
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 (čistý působivý mat)


[image: image1317.wmf]mat;

Sg6

 

3.

 

Ú.P.;

Kf5

 

,

Vg2

 

2.

 

Kxg4;

1.

Î

+

K




[image: image1318.wmf]mat;
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[image: image1319.wmf]mat;

Dg6

 

3.

 

Ú.P.;

Kg5

2.

  

mat;

Vg2

 

3.

 

Ú.P.;

Kxg4

 

,

D(x)d3

 

2.

 

jakk;

Jb

1.

Î

Î

+

K

K




[image: image1320.wmf];

Ú.P.

mat

Jf6

 

3.

 

Ú.P.;

Vf5

 

,

Sg6

 

2.

 

Ke4;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K



Vzniká působivý mat s uplatněním vazby a koňské diagonály.
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Je to hezká úloha s působivými maty.
Úloha č. 137 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Takový mat dámou z dálky je působivý.
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 (koňská diagonála)

Úvodník je poněkud paradoxní, bílá věž přeruší působnost dámy.
Úloha č. 138 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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 (epoletový mat)
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Je to hezká úloha, černé figury jsou „zazděné“. Manévry bílé dámy jsou také zajímavé.
Úloha č. 139 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Černý dvojpěšec pomáhá zatahovat matovou síť.
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Úloha má paradoxní úvodník, bílý nechá věž na braní. Vyskytují se v ní překvapující manévry.
Úloha č. 140 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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 (táhnout se musí)

Zajímavá varianta, černý musí táhnout a tím si ucpat únikový prostor.
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Pozor: 
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Je to hezká miniaturní úloha. Využívá se v ní toho, že táhnout se musí.
Úloha č. 141 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Mat s uplatněním vazby a koňské diagonály je působivý.
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Oběť dámy za účelem zavlečení je přímo bombastická. Vzniká čistý působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály.
Úvodník je také zajímavý, bílý nastaví jezdce na braní.
Úloha č. 142 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (koňská diagonála)

Po ústupu krále na pole f3 vzniká působivý, polodušený mat.


[image: image1359.wmf]mat;

Dc1

 

3.

 

Ú.P.;

Kd2

 

,

Dc4

 

2.

 

Kc3;

1.

Î

+

K




[image: image1360.wmf]mat;
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 (koňská diagonála)
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 (působivý mat po úhlopříčkách)
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Je to hezká úloha, černé figury působí jako skladiště.
Úloha č. 143 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha, kde se uplatní vazba pěšce. Oběti věží jsou také hezké. Objevuje se zde stejnobarevné echo.

Úloha č. 144 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
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 pak je ten mat čistý.
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Takový mat pěšcem je jistě působivý.
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Je to hezká úloha s působivými maty, kde se navíc uplatňují vazby.
Úloha č. 145 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
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 (mat s využitím vazby)
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 (koňská diagonála)
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 (koňská diagonála)
Úloha má překvapující úvodník, bílý nechá dámu na braní.
Úloha č. 146 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Takový epoletový mat se jen tak nevidí.
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Je to hezká úloha. Působivé jsou zejména maty s využitím vazby jezdce.
Úloha č. 147 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Takový mat je čistý a působivý. Uplatňuje se koňská diagonála.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nechá dámu na braní.
Úloha č. 148 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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 (věž odebírá Ú.P.)
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[image: image1411.wmf];
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 (působivý epoletový mat)
Úloha č. 149 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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To je fantastický manévr, bílý král se vystaví možnosti šachování. Na šach od dámy bílý představí věž a odkryje působnost dámy, přičemž černá dáma se octne ve vazbě. Po braní dámy vznikne působivý mat, kde se uplatní vazba a koňská diagonála.
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 (vazba)
Úvodník, kde se král vystaví možnosti šachování, je překvapující.
Úloha č. 150 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví dámu na braní. Manévry spojené s proměnou pěšce jsou také zajímavé.
Úloha č. 151 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Je to hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 152 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Oběti dámy v jednotlivých variantách jsou nádherné.
Úloha č. 153 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha s minimálním materiálem.
Úloha č. 154 (Č. Kainer) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy v této variantě je opravdu bombou. Vzniká pak čistý působivý mat.
Úloha č. 155 (E. Palkoska) (2X)

Řešení:
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Oběť dámy v úvodníku je opravdu bombou. Manévr spojený s proměnou pěšce v jezdce je také zajímavý.
Úloha č. 156 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách. Střelcové úhlopříčky a koňská úhlopříčka jsou rovnoběžné. Navíc zde hraje roli vazba věže, tj. dáma váže věž a tím odebírá únikový prostor 3. druhu. Tah 
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, neboť tím by černý sice unikl ze šachu od střelce, ale odkryl by šach od dámy.
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Vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály (kolmé).



[image: image1460.wmf]mat;

Vxd5

 

3.

 

Sd5;

2.

K




[image: image1461.wmf]mat;

Jd3

 

3.

 

Dxd4;

2.

  

mat;

Je6

 

3.

 

Kxd4;

2.

  

mat;

Je6

 

3.

 

hr.

 

,

Kf7!

 

2.

 

Dc3;

1.

K

K

K


Ve variantě po braní věže králem opět vzniká působivý mat po úhlopříčkách, jsou zde 2 koňské diagonály na sebe kolmé a střelcová. Opět zde hraje též roli vazba věže. Škodlivý motiv tkví v tom, že pole c3 je nyní ucpané, tj. dáma odebírá únikový prostor.
Fantastické je, že uvedená hrozba vychází i po 
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 Jezdec odkryje působnost střelce, který matuje a přeruší působnost černé dámy, která šachuje. Je zde využito hmoty i síly bílého jezdce na poli e6.
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Je to hezká úloha našeho mistra. Vyskytují se v ní fantastické manévry.

Úloha č. 157 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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[image: image1471.wmf]mat;

Sc5

 

3.

 

dxe5;

2.

  

mat;

Jc6

 

3.

 

hr.

 

Jf4,

 

2.

 

exf5;

1.

K

K




[image: image1472.wmf];

Ú.P.

mat

Sg7

 

3.

 

Kxe5;

2.

Æ

=

Û

K


Úvodník, kde skočí jezdec na „bodák“, je fantastický. Černý má velký „sortiment“ na výběr. Figury, které zbudou, nakonec matují. Vznikají čisté působivé maty.
Úloha č. 158 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, střelcová a koňská jsou rovnoběžné.
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Mat pěšcem a střelci je také působivý.

Úloha č. 159 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 160 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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[image: image1490.wmf];
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V této úloze se bílý jezdec v rohu šachovnice podílí na matování černého krále. Potvrzuje se známé přísloví: „Jezdec z kraje též někdy hraje.“
Úloha č. 161 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Škodlivý motiv obran je v tom, že si černý zablokuje pěšce. Černý si pak nemůže udělat únikový prostor. Opravdu elegantní úloha.
Úloha č. 162 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Je to hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 163 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 164 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Opravdu elegantní úloha.
Úloha č. 165 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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 (černý má tah pěšcem, není pat)
Úloha č. 166 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (koňská diagonála)
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Vznikají zde působivé čisté maty, kde je koňská diagonála. Jednou je rovnoběžná s dámskou diagonálou, podruhé je na ni kolmá.
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Je to opravdu hezká úloha, kde se uplatní také symetrie. Vznikají čisté působivé maty.
Úloha č. 167 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:

[image: image1522.wmf]Dd6!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1523.wmf];

Ú.P.

mat

Jf3

 

3.

 

Ú.P.;

Kxe5

 

,

Dh6

 

2.

Æ

=

Û

Î

+

(koňská diagonála)


[image: image1524.wmf]mat;

Jgh3

 

2.

 

Kg5;

1.

K

 (opět koňská diagonála)


[image: image1525.wmf];

Ú.P.

mat

Ú.P.

Je6

 

3.

 

;

Vxe5

 

d8J,

 

2.

 

Vxc4;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K


Manévr vskutku fantastický. Jezdec matuje a současně chrání bílého krále před šachem. Opět se zde uplatňuje princip koňské diagonály, navíc s využitím vazby.
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Tato úloha je mistrovské dílo.
Úloha č. 168 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a jezdců.
Úloha č. 169 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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V této úloze se vyskytují elegantní matové manévry.
Úloha č. 170 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra věže a střelců.
Úloha č. 171 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý nastaví střelce na braní.
Úloha č. 172 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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Smysl úvodníku je, aby černý střelec nemohl dát šach bílému králi. Je zde využito hmoty i síly bílé věže. Úloha obsahuje 2 symetrické varianty.
Úloha č. 173 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Zajímavým způsobem král uvolňuje dámě sloupec a. Pěkně je zde zpracovaná myšlenka ucpání pole. Bílý král uhne na sloupec b tak, aby nedostal šach.
Úloha č. 174 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Úloha má zajímavý úvodník, král se vystaví možnosti šachování. Pokud dá černý střelec šach, octne se ve vazbě. Návrat krále na původní pole je také překvapující.
Úloha č. 175 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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V této variantě se vyskytuje hezká oběť dámy za otevření úhlopříčky. Vzniklý mat je 
jistě působivý.
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Škodlivý motiv je v tom, že černý má nyní blokovaného d pěšce.
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Úloha č. 176 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Oběti dámy jsou nádherné, po braní vzniká působivý mat.
Úloha č. 177 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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V této úloze se 3( vyskytuje Holzhausenovo téma a oběť dámy za účelem odlákání. Je zde ale krátká hrozba. Černý přes velkou materiální převahu nemůže zabránit matu.
Úloha č. 178 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 179 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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 (epoletový mat)
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Je to hezká úloha, vyskytuje se v ní různobarevné echo.
Úloha č. 180 (E. Palkoska) (3X)

Řešení:
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 (duál v matu)
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 (idea zavlečení)
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 (idea odlákání)
Úloha má překvapující úvodník. Oběť dámy za účelem odlákání je opravdu bombou.
Úloha č. 181 (V. Císař) (2X)

Řešení:
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Vznikl čistý působivý mat, kde koňská a střelcová diagonála jsou kolmé.
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Vznikl čistý působivý mat, kde koňská a střelcová diagonála jsou rovnoběžné.
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Vznikl čistý působivý mat, kde dámská a střelcová diagonála jsou rovnoběžné. Dáma 
matuje z dálky.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví věž na braní.

Úloha č. 182 (V. Císař) (2X)

Řešení:
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Vznikají působivé maty s využitím vazby.
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Je to hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 183 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Mat s využitím vazby pěšce je jistě působivý (
[image: image1617.wmf]Ú.P.
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). Černý by sice unikl ze šachu od dámy, ale odkryl by šach od věže.
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[image: image1619.wmf];

Ú.P.

mat

Jc3

 

3.

 

Ú.P.;

Ke4

 

,

Vfxf3

 

2.

 

Kf4;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K



Vzniká působivý mat, kde dámská a koňská diagonála jsou na sebe kolmé.
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Je to hezká šachová úloha.
Úloha č. 184 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Vzniká čistý působivý mat s uplatněním principu koňské diagonály.
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Opět vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách. Dámská, střelcová a koňská úhlopříčka jsou rovnoběžné.
Úloha č. 185 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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 (čistý mat)
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Je zajímavé, jak po stejných tazích bílého vznikají různé matové obrazce. Škodlivý motiv je v tom, že pěšec na sloupci c nyní není blokován.

Úloha č. 186 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a střelců.
Úloha č. 187 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)

Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách, dámská, střelcová a koňská jsou 
rovnoběžné.
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Oběť dámy je vskutku bombastická, po braní dámy vzniká čistý mat.
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Úloha č. 188 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a lehkých figur.
Úloha č. 189 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý střelec na čas přeruší působnost dámy.
Úloha č. 190 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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V poslední variantě vzniká čistý působivý mat s uplatněním principu koňské diagonály.
Úloha č. 191 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Jistě je takový čistý mat po úhlopříčkách působivý.


[image: image1673.wmf];

Ú.P.

mat

De3

 

3.

 

Ú.P.;

Kd4

 

,

De7

 

2.

 

gxf5;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K



Opět vznikl působivý čistý mat dámou, střelcem a jezdcem.
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a lehkých figur.
Úloha č. 192 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Vznikají působivé matové obrazce, kde je koňská diagonála.



[image: image1680.wmf]mat;

Df5

 

3.

 

Ú.P.;

Ke5

 

,

Dxh7

 

2.

 

d6;

1.

Î

+

K




[image: image1681.wmf]mat;

Dxd4

 

3.

 

Ú.P.;

Kd3

 

,

Df4

 

2.

 

g4;

1.

Î

+

K




[image: image1682.wmf]mat;

Jf5

 

3.

 

Ú.P.;

Kd4

2.

   

mat;

Df4

 

3.

 

Ú.P.;

Ke3

 

,

Jxg5

 

2.

 

d3;

1.

Î

Î

+

K

K



Vzniká působivý epoletový mat s koňskou diagonálou.
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Opět vzniká působivý mat, kde je koňská diagonála.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví dámu na braní.

Úloha č. 193 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Takový působivý mat se jen tak nevidí.
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Takový působivý mat se jen tak nevidí.

Úloha č. 194 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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V této variantě je duál.
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Škodlivý motiv je v tom, že pole f3 je nyní ucpané.
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Škodlivý motiv je v tom, že pole h3 je ucpané, černá věž nemůže dát šach.
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Vznikl působivý mat, přičemž únikový prostor odebírá i jezdec ve vazbě. Černý nyní nemůže věž představit.
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 (koňská diagonála)

Škodlivý motiv je v tom, že pole f5 je nyní ucpané věží, tj. věž odebírá králi únikový prostor.
Úloha č. 195 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Vznikl působivý mat, kde jsou 2 rovnoběžné koňské diagonály.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý obětuje dámu. Oběti dámy v ostatních variantách jsou také fantastické.
Úloha č. 196 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 197 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 198 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Takový mat dámou z dálky je působivý.
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Úloha č. 199 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Je to skvělá úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 200 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Takový mat pěšcem se jen tak nevidí.
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Je to hezká úloha s působivými maty a malým množstvím figur.

Úloha č. 201 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 202 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat s uplatněním vazby a koňské diagonály.
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Je to úloha s působivými maty.
Úloha č. 203 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách.
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 (epoletový mat)
Je to hezká úloha s bohatým obsahem.
Úloha č. 204 (V. Císař) (3X)

Řešení:
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Tah věží je překvapující, bílý ji nastaví na braní.
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Je to hezká úloha s bohatým obsahem. Po úvodníku bílý nechá figury na braní.
Úloha č. 205 (M. Feigl) (2X)

Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
Úvodník je překvapující, bílá věž vstoupí na „bodák“, navíc bílý nechá dámu na braní. Černý má 2 figury na braní, ale vzít může jen jednu. Druhá pak zatáhne matovou síť.
Úloha č. 206 (M. Feigl) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
Je to hezká úloha, vznikají v ní působivé maty. Zajímavým způsobem černá věž odebírá ve 2 variantách únikový prostor.
Úloha č. 207 (M. Feigl) (3X)

Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví jezdce na braní.

Úloha č. 208 (M. Feigl) (3X)

Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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Je to hezká úloha, vyskytují se v ní maty s využitím vazby věže a koňské diagonály.
Úloha č. 209 (M. Feigl) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 210 (L. Prokeš) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 211 (L. Prokeš) (3X)

Řešení:
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Vzniká čistý působivý epoletový mat po úhlopříčkách.
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Úloha č. 212 (L. Prokeš) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur. Souhra krále a věží je zde skvělá.

Úloha č. 213 (A. Klír) (3X)

Řešení:
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Takový čistý mat pěšcem je působivý.
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Použité zdroje:
1) Pachman V.: Šachová úloha
2) Šachová rubrika LD a ZN
3) Internetová stránka: www.strmilov.cz

4) České listy šachové

5) Časopis českých šachistů

6) Prokop F. J.: 1000 vybraných šachových úloh

7) Na diagramy použit program Pepovy šachy, který byl stažen z internetu (strakaj.zde.cz).
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